
 

Градоначелник у посјети дјеци на љетовању

12.06.2018 - 21:40

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић и директор Центра
за социјални рад Милена Миодраговић посјетили су малишане
треће смјене у Дјечијем одмаралишту "Ужице" у Бечићима, који
ту бораве у оквиру пројекта "Социјализација дјеце Републике
Српске 2018".

  

У трећој смјени су, осим 55 дјеце, васпитача и родитеља - пратилаца дјеце са посебним потребама
из Приједора, и малишани из Бијељине, Требиња, Брчког, Лопара, Доњег Жабара и Пелагићева-
укупно 158 лица, која ће на мору боравити 10 дана, односно до 14. јуна, саопштено је из Јавног
фонда за дјечију заштиту.

 Директор Јавног фонда Недељко Јовић, који је био домаћин, захвалио је Ђаковићу за вријеме које
је издвојио да посјети и разговара са дјецом у Бечићима и нагласио да је ово прва званична посјета



једног градоначелника у протеклих 17 година, колико Фонд реализује пројекат "Социјализација
дјеце Републике Српске".

 Он је нагласио да му је изузетно драго што има прилику да поздрави градоначелника Приједора у
друштву више од 130 дјеце из различитих градова и општина Српске у пројекту који је до сада
обухватио више од 23.000 малишана из најосјетљивијих категорија.

 Јовић је навео да посјета показује да локалне заједнице цијене овај пројекат, а да је град Приједор
то показивао и претходних година, подржавајући и учествујући у његовој реализацији.

 Он је изразио увјерење да ће се добра сарадња са Приједором наставити у будућности, а у
најбољем интересу дјеце Републике Српске.

 Ђаковић је позитивно оцијенио идеју и реализацију пројекта, како у смислу инфраструктуре тако
и у организационом смислу.

 "Дјеца у одмаралишту `Ужице` у Бечићима имају све потребно за пријатан и угодан боравак - добар
смјештај, укусну и обилну исхрану, спортске терене и радионице и наравно прелијепу плажу и
море", навео је он.

 Према ријечима Ђаковића, сама идеја пројекта, гдје дјеца колективно проводе вријеме на мору у
друштву својих вршњака и под будним оком васпитача, учитеља пливања, педагога, психолога и
другог стручног особља, нешто је што је потребно и корисно за дјецу Републике Српске.

 Малишани су гостима приредили пригодан културно-умјетнички програм те су кроз пјесму, игру и
рецитацију приказали своје таленте.

 Ђаковић је дјецу обрадовао пригодним поклонима док су му малишани из Приједора уручили
захвалницу и своје ликовне радове.
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